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<p align="justify">???? ? ?????? ?????????????? ???????? 35,8%, ? ???????????? 
??????????????? � 48,6% ? 3 ???????? 2009 ???? ? ???????????? ???????.</p>     
<p>?? ??????, ???????????  ??????? ??????????? ??????????, ? ??? ???????? ?????
???? ?? ????????? ?? ??  ????????? ???????????? ???????????? ????????? ????????
?? 0,6%, ? ??? ????? ?  ???????????????? ?????????????? � ?? 5,9%, ? ?????????? �
??  14%.</p>  <p style="text-indent: 36pt; text-align: justify;">? ?????? ???? ?? ????????? ? 
??????????????? ???????? ???????? ???? ???????????? ??????????? ??????????
?????  ????????????? ????????????. ???? ?? ??????????? ? ???????? ???????
?????????  23%, ? ????????? � 19,7%, ?? ?? 9 ??????? ??? ????????? ?? 17,2%. ??
????????  ??????? ????????????? ???????????? ??????? ???????? ?????? ????? ?????
????????  ???????.</p>  <p style="text-indent: 36pt; text-align: justify;">? ???????? ????? 
???????????? ???????????? ??????????? ?????????? ????? ??????? ????????????. ? 
???????????????? ?????????????? ???? ?????????? ? 16,9% ? ? ????????? ?? 16,2%  ??
9 ???????, ? ???????????? ? ????????????? ?????????????? � ? 23,4% ?? 17,2%,  ?
?????????? ?????????????? � ? 56,3% ?? 49,8%.</p>  <p style="text-indent: 36pt; text-align:
justify;">?????????? ?????????? ??  ????????????? ?????? ???????????? ???????? ?
??????? ???????? ????????????????  ??????????????. ? ?????????????? ?? 9 ???????
?????? ????????? ?????????? ??  15,8% (? ? ????????? � ?? 16,6%), ?
???????????????? ???????????? ? ????????????  ??????? ????????????? ??????? � ??
9,1% (10,2%).</p>  <p style="text-align: justify;">???????????? ???????? ???? ? ??????
?????????????? � 35,8% ? ?  ???????????? ?????? ??????????????? ???????????
????????? (????????????  ??????????) � 48,6%.</p>  <p style="text-indent: 35.4pt;
text-align: justify;">?????????? ?????????  ???????? ? ???????????? ??????? ????????? ?
????????. ???? ? ? ?????????  ??????????? ?????????? ??????? ????????? ?? 7%, ?? ??
9 ??????? ?????????? ??  ?????? ???????????? ???????????? ??????? ???????? ????
??????????? ?? 9,2%, ???  ??????? ??????? ??????????? ??????????? ????????????
??????????? ????????  (???????, ??????????? ??? ? ????).</p>  <p style="text-indent:
35.4pt; text-align: justify;"><span style="font-size: 8pt;"><strong>????????: <a
href="http://novosti.mk.ua/">http://novosti.mk.ua/</a></strong></span></p>  <p
align="justify">�</p>
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